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ARTýden – Týden uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby 

24.–30. května 2021, území celé České republiky  

Devátý ročník ARTýdne byl jiný, poznamenaný stále nekončící pandemií COVID-19. Vládou 
znovu nařízená karanténa neumožnila konání kulturních akcí, nabídli jsme proto zájemcům 
on-line setkání v podobě semináře s názvem Tvorba a video. Čtyři otevřená setkání ve dnech 
24.–26. 5. 2021 nabídla inspiraci i praktické rady k tomu, jak vidět, točit, stříhat a sdílet 
tvorbu pomocí videa, pod vedením zkušených lektorů Květy Přibylové a Zdeňka Chaloupky. 
Zájem byl velký, zúčastnilo se 87 přihlášených a ohlasy byly velmi kladné.  

Věřili jsme také, že že umění v našich příznivcích žilo i během karantény. Vyzvali jsme je 
proto, aby se o něj podělili s ostatními. Aby natočili nebo poslali již natočená videa o tom, co 
prožívali, vnímali, viděli; jak v domácích či online podmínkách zpívali, tančili, malovali nebo 
jinak tvořili. A aby tento svůj osobní „dokument koronavirové doby“ s námi všemi skrze 
ARTýden sdíleli – webové stránky ARTýdne se tak staly otevřeným místem sdílení a vzájemné 
inspirace. 

Dále jsme se rozhodli, loni i do budoucna, ARTýden obohatit o sféru uměleckého vzdělávání. 
Všichni, kterým není lhostejný stav výuky uměleckých předmětů v rámci ZŠ a ZUŠ, se mohli 
zúčastnit dvou panelových diskuzí na toto téma: dne 27. 5. 2021, 14:00–18:00 se konala 
panelová diskuze Umění a kultura ve škole: Úvahy o vzdělávacích oborech – Diskuze 
pedagogů, umělců a odborné veřejnosti o budoucnosti uměleckých oborů v perspektivě 
kurikula a rámcových vzdělávacích programů; dne 28. 5. 2021 se uskutečnila panelová 
diskuze s názvem RVP ZUV a Pedagog: Hodnoty ve Výchově – Diskuze k celostátní konferenci 
tanečních oborů ŽUŠ Výchova a vzdělávání k tanečnímu umění. 

Našimi partnery byly: Národní pedagogický institut České republiky, Uměním – Platforma pro 
kreativní učení, Free Cinema a My Street Films. Záštitu nad projektem poskytlo Ministerstvo 
kultury ČR a Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR – děkujeme.Více o ARTýdnu na 
webových stránkách:  www.artyden.cz 

Koordinátorka projektu: MgA. Karolína Bulínová, PhD. 


